

金融界4月5日消息，美国劳工部公布就业空缺降至21个月低点，同时美元和美国国债收益率走弱，黄金收涨逼近历史高位。

根据FactSet的数据，6月黄金合约上涨37.80美元，或1.9%收于每盎司2038.20美元，最活跃合约的价格收于2022年3月8日以来的最高水平，同比逼近在2020年8月6日创下每盎司2,069.40美元创纪录收盘。5月银盘上涨1.08美元，涨幅4.5%收于每盎司25.101美元。

6月钯金下跌2.30美元，或0.2%至每盎司1,455.70美元；7月铂金上涨32.60美元，或3.3%至每盎司1,029美元。5月期铜下跌7美分，至每磅3.971美元跌幅1.8%。

Sprott资产管理公司的市场策略师Paul Wong表示，洲际交易所美元指数“即将触顶，债券收益率也将触顶。投资基金和散户黄金头寸的风险敞口非常低。”

周二交易中，洲际交易所美元指数下跌0.5%至101.62点，10年期美国国债收益率下跌近7个基点至3.355%，此前数据显示，美国2月份就业岗位空缺从1月份修正后的1060万个下降至990万个。

美元走低和美国公债收益率走低都表明，美联储“在应对银行业状况时（至少）暂停抗击通胀”，银行业状况稳定，但尚未结束，Wong表示。

美元走软往往会降低投资者考虑以美元计价的黄金作为投资选择的机会成本，而不是其他被认为是避风港的投资选择。与此同时，较低的收益率应该会提高黄金相对于政府债券的前景。

所谓的“JOLTS”数据显示，美国经济中的职位空缺在2月份有所回落。CMC Markets英国首席市场分析师迈克尔·休森在市场评论中说：“这是自2021年5月以来，我们的职位空缺首次低于1000万个。”

他说：“这种放缓已经导致美国两年期国债收益率跌至4%以下，并将连续第三个交易日下跌，因为市场继续消化降息的前景，以及美国经济软着陆的前景。”

在这种背景下，黄金价格已经找到支撑，连续第二个交易日上涨。根据道琼斯市场数据，金价接近2020年8月6日以来最活跃的历史高位2069.40美元/盎司。

Wong表示，他预计金价将在涨势结束前达到盘中高点。“没有卖家了。实体买家不卖，投资基金和散户已经卖了。”

本文源自金融界